



समाधान

s a m a d h a n n e w s . c o m राष्ट्रिय दैनिक

सुट्टै पढे पुग्छ



गण्डकीमा अधिवेशनको जिम्मा श्रेष्ठलाई



समाधान संवाददाता
पोखरा, २८ कात्तिक

नेपाली कांग्रेसले प्रदेश महाधिवेशन गराउन केन्द्रीय नेतालाई जिम्मा दिएको छ। गण्डकीको जिम्मेवारी गोपालमान श्रेष्ठले पाएका छन्। कांग्रेसको चौथो महाधिवेशनको तयारी अन्तिम चरणमा पुगेका बेला केन्द्रीय कार्यसमिति बैठकले आइतबार प्रदेश महाधिवेशनका लागि नेताहरुलाई जिम्मा दिएको हो।

प्रदेश १ मा कृष्णप्रसाद सिटौला, प्रदेश २ मा रमेश रिजाल, वागमतीमा प्रकाशमान सिंह, गण्डकीमा गोपालमान श्रेष्ठ, लुम्बिनीमा बालकृष्ण खाण, कर्णालीमा जीवनबहादुर शाही र सुदूरपश्चिममा दिलेन्द्रप्रसाद बडुले प्रदेश महाधिवेशन संयोजन गर्ने जिम्मा पाएका छन्। कांग्रेसले ७ प्रदेशमा पहिलोपटक पार्टी अधिवेशन गर्न लागेको हो।

बैठकले प्रदेश अधिवेशन गर्ने स्थान पनि तय गरेको छ। प्रदेश १ को अधिवेशन विराटनगरमा, २ को जनकपुर र वागमतीको हेटौडाको हुनेछ। त्यसैगरी गण्डकीको अधिवेशन पोखरा, लुम्बिनीको बुटवल, कर्णालीको सुर्खेत र सुदूरपश्चिमको

धनगढीमा गर्ने निर्णय गरेको छ। प्रदेश अधिवेशन मंसिर १६ र १७ गते तोकिएको छ। अधिवेशनका लागि बनाइएको समितिमा सम्बन्धित प्रदेशबाट प्रतिनिधित्व गर्ने केन्द्रीय सदस्य, सांसद, प्रदेश संसदीय दलका नेता, स्थानीय तहका प्रमुख र उपप्रमुखहरु पदेन सदस्य रहने जनाइएको छ।

बैठकले पार्टीको केन्द्रीय महाधिवेशनका लागि केन्द्रीय सदस्य सुरेन्द्र पाण्डेको



संयोजकत्वमा आवास तथा भोजन समिति गठन गरेको छ। कांग्रेस महाधिवेशन भने मंसिर २४ देखि २६ गतेसम्म हुँदै छ। कांग्रेसले अबदेखि नीति र नेतृत्व महाधिवेशन फरक फरक गर्ने तयारी गरेको छ। प्रवक्ता विश्वप्रकाश शर्माका अनुसार अहिले नेतृत्व महाधिवेशन गर्ने र अब आउने नेतृत्वले उचित समयमा नीति महाधिवेशन गर्नेबारे छलफल भएको छ।

साहित्यकार विजय बजिमय रहेनन्



समाधान संवाददाता
पोखरा, २८ कात्तिक

साहित्यकार विजय बजिमयको आइतबार काठमाडौंमा निधन भएको छ। उनी विसं २०१४ चैत २३ मा पोखराको मोहरिया टोलमा जन्मिएका थिए।

शारीरिकरूपमा जन्मजात अपांग भए पनि बजिमयले कविता, कथा, गीत, गजल तथा मुक्तकका माध्यमबाट नेपाली साहित्यलाई विशिष्ट योगदान दिएका छन्। सोमबार बिहान ८ बजे उनकै निवास मोहरियाटोलबाट शवयात्रासहित अन्त्येष्टि गरिने पारिवारिक स्रोतले जनाएको छ। मोहरिया टोलबाट नालामुख, तेसापट्टी, गिरिजाचोक, धर्मशोला वुद्धबिहार, नदीपुरचोक, कन्या क्याम्पस, बाल मन्दिर हुँदै तुलसीघाटसम्म शवयात्रा गरी अन्त्येष्टि गरिने भएको छ। यसैबीच, पोखरेली युवा

सांस्कृतिक परिवारका अध्यक्ष मोती भुजेलले शोक विज्ञापित निकालेर बजिमयको निधनमा दुःख व्यक्त गरेका छन्। बजिमय परिवारका पूर्वअध्यक्ष हुन्।

बजिमयका अन्ततोगत्वा (कथासंग्रह) र समय भनेको समय हो (कवितासंग्रह) प्रकाशित छन्। समीक्षा साप्ताहिकमा संवाददाता बनेका बजिमयले फेवाताल (सामयिक संकलन), नौलो डाँको (साप्ताहिक), आँखीझ्याल (गोजिका) र पर्लास (गोजिका)सम्पादन तथा प्रकाशन गरेका थिए।

बजिमय सांस्कृतिक संस्थानका अध्यक्ष, नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठानका प्राज्ञसभा सदस्य, वसुन्धरा मान प्रज्ञा प्रतिष्ठानका सदस्य, पोखरेली सांस्कृतिक परिवारका अध्यक्ष, नेपाली लेखक संघको केन्द्रीय नेतृत्वमा रहिसकेका छन्।

नेत्र स्मृति पुरस्कार, मोती पुरस्कार, राष्ट्रिय प्रतिभा पुरस्कार लगायतका पुरस्कार उनले पाएका थिए। बजिमय पोखरा लायन्स क्लब र वागिना परिवारसँग पनि सम्बद्ध थिए। अविवाहित बजिमयको पार्थिव शरीरलाई दाहसंस्कारका लागि जन्मस्थल पोखरा ल्याइएको परिवार स्रोतले जनाएको छ।

फुस्रेमा डुबेर भारतीय विद्यार्थीको मृत्यु

समाधान संवाददाता
पोखरा, २८ कात्तिक

पोखरा १७ पावरहाउस नजिकै फुस्रे खोलामा आइतबार पोडी खेल्दा डुबेका १ जनाको मृत्यु भएको छ। भारत घर भएका २२ वर्षीय विश्वास पुनी पौडी खेल्ने क्रममा बेपत्ता भएका थिए। कास्की प्रहरीले उनलाई १०

मिटरबाट उद्धार गरेर उपचारका लागि गण्डकी मेडिकल कलेजमा पुर्याएको थियो। उनको उपचारका क्रममा मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। पुनी गण्डकी मेडिकल कलेजमा एमबिबिएस प्रथम वर्षमा अध्ययनरत थिए। घटनाबारे अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

मुस्ताङमा भीषण हिमपहिरो

सुन्दरकुमार थकाली

जोमसोम, २८ कात्तिक

बेमौसममा हिमपहिरो गएपछि मुस्ताङको थासाङका स्थानीय त्रसित छन्। आइतबार थासाङ गाउँपालिका २ का कोवाङ, लार्जुङ, बोक्सोखोला र नाउरीकोट माथिको लेकबाट भीषण हिम पहिरो आएपछि भागदौड मच्चियो।

यसरी भागदौड मच्चिँदा ११ जना घाइते भएका छन्। थासाङको परिचममा पर्ने धौलागिरी क्षेत्रको पानापार्थी हिमालबाट आइतबार बिहान अकस्मात ठूलो आवाजसहित हिमपहिरो खसेको जिल्ला प्रशासन कार्यालय मुस्ताङले जनाएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रहरी निरीक्षक आशीष अधिकारीले ३० मिनेटसम्म हिमपहिरो खसेको जानकारी दिए।

हिमपहिरोका कारण भएको भागदौडमा जनआदर्श अमरसिंह माध्यमिक विद्यालयका ३ शिक्षक र ८ विद्यार्थी घाइते भएका छन्। घाइतेको जोमसोम अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। हिमपहिरो आएपछि थासाङ २ का कोवाङ, लार्जुङ, नाउरीकोट, बोक्सो खोला लगायतमा क्षेत्रका स्थानीयको भागदौड चलेको थियो। बेनी जोमसोम सडकमा समेत आधा घन्टा सवारी आवागमन रोकिएको थियो। हिम पहिरोका कारण बोक्सो खोलामा पानीको बहाव निकै बढेको थियो।

धौलागिरी क्षेत्रको मानापार्थी हिमालबाट खसेको हिमपहिरोका कारण कोवाङको जनआदर्श अमरसिंह माध्यमिक विद्यालयका शिक्षक तथा विद्यार्थीको भागदौड भएको निमित्त प्रधानाध्यापक खेम गुरुङले बताए। भागदौडमा २ शिक्षक र १ विद्यार्थीको खुट्टा भाँचिएको छ। 'धौलागिरी आधार शिविरबाट ठूलो हिमपहिरो आयो। विद्यालयमा पठनपाठन चलाइएको थियो, 'उनले भने, 'हिमपहिरो खसेको पत्तो आएपछि भागदौड सुरु भयो।'

उनले विद्यार्थी र शिक्षकलाई सुरक्षित स्थानमा लगेको जानकारी दिए। उनले अर्भे हिमपहिरो जान सक्ने भएकाले विद्यालयका सबैलाई सुरक्षित स्थानमा सारिएको बताए।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय मुस्ताङले हिमपहिरो रोकिएको र कोवाङ प्रहरी चौकीका इन्चार्ज नेत्र जिटीसहितको प्रहरी टोली घटनास्थलको अवलोकन गर्न गएको प्रहरी निरीक्षक अधिकारीले जनाए। 'हिमपहिरोको अवस्था बुझ्न र क्षति यकीन गर्न हामीले प्रहरी टोली खटाएका छौं,' अधिकारीले भने,



एकसासि हिमपहिरो आएपछि भएको भागदौडमा ११ घाइते छन् भने फेरि पहिरो खस्ने स्थानीयमा त्रास छ

'अहिलेसम्म भौतिक तथा मानवीय क्षतिको जानकारी आएको छैन।' उनले थासाङ २ को जोमिम क्षेत्रका बाँसिन्दालाई सुरक्षित स्थानमा स्थानान्तरण गर्ने तयारी भइरहेको उल्लेख गरे।

भागदौडमा शिक्षक र विद्यार्थीका खुट्टा, हातमा चोटपटक लागेको जोमसोम अस्पतालका सूचना अधिकारी एकराज बस्नेतले बताए। हिमपहिरोबाट कोवाङ, नाउरीकोट, लार्जुङ र बोक्सो खोला क्षेत्रका बाँसिन्दा त्रसित भएका छन्।

मुस्ताङका प्रमुख जिल्ला अधिकारी नेत्र शर्मांले पानापार्थी हिमालबाट बिहान करिब साढे ११ बजेतिर हिमपहिरो जानकारी दिए। हिमपहिरोमा मानापार्थी

हिमालको तल्लो भागका २ चोरी गोठ पुरिएको आशंका गरिएको छ।

'हामी सो क्षेत्रको अवलोकनमा पुग्यौं, चोरी गोठ भएको स्थानमा पुन सम्भव छैन,' प्रजिअ शर्मांले भने, 'बाइनाकुलबाट हेर्दा १०/१२ वटामात्र याकचोरी देखियो। बाँकी पुरिएको पनि हुन सक्छ।'

सो क्षेत्रको खर्कमे गोठ स्थानान्तरण गरिएको स्थानीय सचेन्द्र गौचनका ६५ वटा, सुशीला गौचनका ४० वटा र भीम गौचनका ६५ गरी कम्तीमा १ सय ७० याकचोरी हिमपहिरोले पुरिएको हुन सक्ने कोवाङ प्रहरी चौकी इन्चार्ज नेत्र जिटीले अनुमान गरे। उनले याक चोरीको अवस्थाबारे विस्तृत विवरण आइपुग्न केही दिन लाग्ने जनाए।

हिमपहिरोको धक्का नाउरीकोट गाउँ, बोक्सो खोला नजिक बेनी जोमसोम राजमार्ग र जनआदर्श माध्यमिक विद्यालयमा समेत महसुस भएको अस्पतालमा भर्ना भएका शिक्षक वीरेन्द्र लामिछाने बताए। 'दोस्रो पिरियड पढाइ चल्दै गर्दा अकस्मात ठूलो आवाज आयो, मैले सोचें हावाको आवाज होला,' उनले भने, 'बाहिर निस्कँदा त हिमपहिरो खसेको प्रत्यक्ष देखियो। त्यसपछि विद्यार्थी र

शिक्षकमा रुवाबासी र भागदौड चल्थो।'

जिटीले भागदौडमा शिक्षक र विद्यार्थी गरी ११ जना घाइते भएको बताए। घरबाहिर सुकाइएका उवा र फापरसमेत हिमपहिरोले क्षति गरेको छ। सो क्षेत्रमा फेरि हिम पहिरो खस्न सक्ने सम्भावना भएकाले स्थानीयलाई उच्च सर्तकता अपनाउन प्रशासनले आग्रह गरेको छ।

हिम पहिरो गएको क्षेत्रमा आइतबार नै मुस्ताङका संघीय सांसद प्रेमप्रसाद तुलाचन, प्रमुख जिल्ला अधिकारी नेत्र शर्मासहित सुरक्षाकर्मी पुगेका थिए। बेमौसममा आएको हिमपहिरोले जनजीवन त्रसित बनाएको सांसद तुलाचनले बताउँछन्। जलवायु परिवर्तनको प्रत्यक्ष असर मुस्ताङमा देखिन थालेको उनले दावी गरे।

केही वर्षअघि सो क्षेत्रमा हिमपहिरो खस्दा थासाङ २ मा भौतिक तथा मानवीय क्षति भएको थियो। खर्कका याकचोरीसमेत मारिएका थिए। पिछिल्लो समय जलवायु परिवर्तनका कारण प्राकृतिक विपद् बढ्न थालेको सरोकारवाला बनाउँछन्।

'कमिसनको चक्करले सिटी स्क्यान सेवामा ढिलाइ'



उपकुलपति डा. क्षेत्रीलाई ज्ञापनपत्र बुझाउँदै अनेरास्ववियु टोली।

सञ्जय रानाभाट

पोखरा, २८ कात्तिक

अखिल नेपाल राष्ट्रिय स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन (अनेरास्ववियु)ले परिचमाञ्चल क्षेत्रीय अस्पतालमा सिटी स्क्यान सेवा सञ्चालनमा माग गरेको छ। अनेरास्ववियु गण्डकी प्रदेशका संयोजक प्रकाश पौडेलको संयोजकत्वमा विद्यार्थीहरुले अस्पतालको तालुक निकाय पोखरा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानका उपकुलपति डा. डुकबहादुर क्षेत्रीसँग आइतबार उक्त माग गरेका हुन्।

क्षेत्रीय अस्पतालमा ७ वर्षदेखि सिटी स्क्यान सेवाबाट छैन। 'यस्तो अवस्थामा अनेरास्ववियु टुलुटुल हेरेर बस्न सक्दैन। स्वास्थ्य उपकरणहरुलाई तत्कालै सुधार गरेर यथाशीघ्र सञ्चाल गर्नुपर्छ,' पौडेलले भने। गरिब निमुखा र सर्वहाराको पहुँचमा रहेको सेवा सिटी स्क्यान छिट्टो सञ्चालनमा ल्याउन विद्यार्थीहरुले माग गरे। स्वास्थ्यमाथि तस्करहरुको जालो फैलिँदो क्रम बढ्दै गएको भन्दै अनेरास्ववियुले त्यही जालोमा क्षेत्रीय अस्पताल परेको आशंका

गरेको छ। प्रदेश संयोजक पौडेल, सचिव आरके पोखरेल, विद्यार्थी नेता अर्जुन अधिकारी, प्रतीक्षा पौडेल, अञ्जली लम्साल लगायतको टोली प्रतिष्ठान पुगेर उपकुलपतिलाई ज्ञापनपत्र दिएका थियो। सचिव पोखरेलले नयाँ खरिद गर्न लागेको मेसिन समयमै नआउँदा आर्थिक चलखेलको आशंका उत्पन्न भएको बताए। उपकुलपति क्षेत्रीलाई उनीहरुले छिटो सिटी स्क्यान सेवा सुरु नगरे थप संघर्षका कार्यक्रमहरु गर्न बताए। प्रतिष्ठानका उपकुलपति क्षेत्रीले खरिद कम्पनीले बढी कमिसन आउने चक्करमा मेसिन आउन ढिला भएको सुनाए। उनले अस्पतालमा सिटी स्क्यान मेसिन ल्याउन ढिला हुनुमा अस्पतालभित्रका डाक्टरहरु सहभागी भएको पनि बताए।

'नेपाल सरकारले एक चिकित्सक एक स्वास्थ्य संस्थामा काम गर्नुपर्ने भएपनि यस्तो हुन सकेको छैन। बाहिरबाहिर गएर काम भइरहेकाले यस्तो अवस्था आएको हो,' उनले भने, 'अफिस समयमा बाहिर गएर काम गर्ने समस्याले यो अवस्था आएको हो।' अस्पतालमा

भएको पुरानो सिटी स्क्यान काम नलाग्ने भएपछि नयाँ खरिद गर्न प्रक्रियामा रहेको उनले बताए।

नयाँ खरिद गर्दा ऐन प्रक्रिया जटिल भएको डा क्षेत्रीले बताए। सम्भेता भएको ९० दिनभित्र सिटी स्क्यान आउनुपर्नेमा ढिला भएको उनले स्वीकारे। 'सप्लायर्सले आलटाल गरिरहेकाले ढिला भएको हो,' उनले भने, 'ताकेता गरेका छौं। सकेसम्म छिट्टो हुन्छ। सप्लायर्स र कम्पनीको आलटालका कारण ढिला भयो।'

समयमा पूरा गर्न नसक्दा टेन्डर आह्वान भएको सेकेन्ड म्यानलाई दिनुपर्नेमा यस्तो गर्न नसकेको उनले बताए। '४ वटाले टेन्डर प्रक्रिया पूरा गरेका थिए। सबै भन्दा कम जस्तै हाल्यो यसैलाई दिएका हौं,' उनले भने। अकोलाई दिँदा ३/४ महिना ढिला हुँदोरहे उनले बताए। छिट्टै सिटी स्क्यान आउने दुक्क हुन अनुरोध गरे। अरु सेवाहरु चलाइरहेको छ। अस्पतालले कोभिडसँग सम्बन्धित मेसिनरी समानहरु खरिद प्रक्रियामा रहेको बताए। अस्पतालको सिटी स्क्यान कोठामा अहिले ठूलो भोटे ताल्का लागेको छ। अस्पतालमा दैनिक औपिडो र इमर्जेन्सीमा गरी ५ सयसम्म बिरामी आउने प्रशासन बताउँछ।

सटी स्क्यान मेसिन किन्न गत असारमै बोलपत्र आह्वान भएको थियो। ६ वर्षअघि श्रीकृष्ण श्रेष्ठ मेडिकल सुपरिटेन्डेन्ट हुँदा अस्पतालमा रहेको सिटी स्क्यान बिग्रेएको थियो। श्रेष्ठकै अवधिमा ७० लाख खर्चेर बनाएपछि १ वर्षपछि फेरि मेसिन बिग्रेएदेखि सञ्चालनमा आएको छैन। खत्रीपछि डा. अर्जुन आचार्य निदेशक हुँदासमेत सिटी स्क्यान सञ्चालनमा आएन।

अब समाचार पढ्न अठ्ठै सजिलो

www.samadhannews.com

'गण्डक आलोक' सार्वजनिक

पोखरा, २८ कात्तिक
(समाधान) -
प्रगतिशील लेखक संघ
(प्रलेस) नेपालका अध्यक्ष
प्राडा जीवेन्द्रदेव गिरीले
प्रगतिशील लेखक संघ
(प्रलेस)लाई व्यवस्थित रुपमा
अधि बढाउन प्रगतिशील
लेखकहरूलाई आग्रह गरेका
छन्।

प्रलेस, गण्डकी प्रदेशले
शुनिवार आयोजना गरेको
मुख्यपत्र गण्डक आलोक
सार्वजनिकीकरण तथा
परिचर्चा कार्यक्रममा गिरीले
आलोचनात्मक चेतना साथ
कलम चलाउन अनुरोध
गरेका हुन्। कार्यक्रममा
पृथ्वीनारायण क्याम्पस,
पोखराका पूर्व क्याम्पस
प्रमुख गेहेन्द्रेश्वर कोइराला,
समालोचक भास्कर, प्रलेस
पूर्व केन्द्रीय उपाध्यक्ष डा.
कृष्णराज अधिकारी, प्राडा
यदुनन्दन उपाध्याय, मुक्तिनाथ
घिमिरे, सचिव यादवराज
उपाध्याय, उपाध्यक्ष विजया सुवेदी
लगायतले बोलेका थिए।

सच्याइएको

मिति २०७८/०७/०९ गते प्रकाशित
दैनिकमा नेपाल माउण्टेन रिपोर्टको
प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षणका
लागि सार्वजनिक सुनुवाइ सम्बन्धी
सूचनामा अन्तर्गत जाडपालिका वडा
नं. १९, घान्द्रुक हुनु पर्नेमा अन्यथा
हुन जाडकोले यसै सूचना माफत
सच्याइएको व्यहोरा जानकारी
गर्दछौं।

सच्याइएको

मिति २०७८/०७/०९ गते प्रकाशित
दैनिकमा केचर एण्ड ड्राइली
रिपोर्टको संक्षिप्त वातावरणीय
अध्ययनका लागि सार्वजनिक
सुनुवाइ सम्बन्धी सूचनामा अन्तर्गत
जाडपालिका वडा नं. ८, बिरेगौरी हुनु
पर्नेमा अन्यथा हुन जाडकोले यसै
सूचना माफत सच्याइएको व्यहोरा
जानकारी गर्दछौं।

गरिब विद्यार्थीलाई न्यानो कपडा



समाधान संवाददाता

सिद्धार्थ बैंक लिमिटेडले
जाडोको समयलाई लक्षित गरी
गरिब, विपन्न तथा जेहेन्दार
विद्यार्थीलाई न्यानो कपडा प्रदान
गरेको छ। संस्थागत सामाजिक
उत्तरदायित्व अन्तर्गत पोखराका
५० सामुदायिक विद्यालयमा
अध्ययनरत करिब २ सय
विद्यार्थीलाई स्वीटर प्रदान गरेको

बैंकका पोखरा शाखा प्रबन्धक
ज्योतिन्द्र पौडेलले जानकारी
दिए।

'बैंकले निश्चित प्रतिशत
रकम सामाजिक क्षेत्रमा
योगदान गर्छ,' उनले भने, 'बैंकले
संस्थागत उत्तरदायित्व
अन्तर्गतको कार्यक्रमलाई अझ
विस्तार गर्ने छ।' उनले आगामी
दिनमा समेत सहयोगलाई
निरन्तरता दिने उल्लेख गरे।
असल छिमेकी सहयोग

संघ (गोनेसा) नेपाल अध्यक्ष
रामप्रसाद सुवेदीले जाडोको
समयमा बैंकको सहयोगले
विद्यार्थीलाई पठनपाठनमा
सहयोग पुग्ने बताए। संस्थाले
सामुदायिक विद्यालयमा
अध्ययनरत करिब ५ सय १५
विद्यार्थीलाई विद्यालय पोशाक,
भोला, जुता मोजा, शैक्षिक
सामग्री वितरण गरेको जानकारी
दिँदै उनले अहिले बैंकसँगको
सहकार्य विद्यार्थीलाई स्वीटर
प्रदान गरिएको उल्लेख गरे।
बैंकका मार्केटिङ अफिसर
मिलन सापकोटाले बैंकको
सहयोगले बालबालिकाको
पढाइप्रति चासो बढेर शैक्षिक
स्तर सुधारमा सहयोग पुग्ने
विश्वास व्यक्त गरे।

हार्दिक समवेदना



जन्म मिति:
वि.सं. २००७/०८/१५



स्व. डिल बहादुर श्रेष्ठ

यस संस्थाका सदस्य श्री सुनिल श्रेष्ठका पुजनीय पिता
डिलबहादुर श्रेष्ठज्यूको असामयिक निधन भएकोमा यस सिद्धार्थ क्लबका
सम्पूर्ण सदस्यहरू मर्माहत भएका छौं। उहाँको निधन भएको आज १३ औं
दिनको पुण्यतिथिमा दिवंगत आत्माको चिरशान्तिको कामना गर्दै हार्दिक
श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं। साथै, शोकसन्तप्त परिवारजनप्रति धैर्यधारण गर्ने
शक्ति ईश्वरले प्रदान गर्नु भनी हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं।

तिर्थ श्रेष्ठ
अध्यक्ष एवम्

सिद्धार्थ क्लब परिवार
पोखरा- ८, बगालेटोल, सिद्धार्थचोक



स्वर्गारोहण मिति:
वि.सं. २०७८/०७/१७

आयो टप्प टिप्यो लम्यो मिति पुग्यो, टारेर टर्दैन त्यो ॥
इन्द्रे बिन्ती गरुन् भुकेर पदमा, त्यो बिन्ती मान्दैन त्यो ॥

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म मिति:
वि.सं. २००७ मंसिर १५ गते



स्वर्गारोहण मिति:
वि.सं. २०७८ कात्तिक १७ गते

स्व. डिल बहादुर श्रेष्ठ

नेपाल मोवाइल वितरक संघ गण्डकी प्रदेशका जुभारु व्यक्तित्व तथा
यस संस्थाका कोषाध्यक्ष श्री सुनील श्रेष्ठ ज्यू तथा भाइ सुजित श्रेष्ठ
ज्यूका पुजनीय पिता डिल बहादुर श्रेष्ठको असामयिक निधनले
हामी अत्यन्तै मर्माहत भएका छौं। उहाँको स्वर्गारोहण भएको
आज १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा स्वर्गीय आत्माको चिरशान्तिको
कामना गर्दै हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं।
साथै शोकसन्तप्त परिवारजनप्रति धैर्यधारण गर्ने शक्ति भगवानले
प्रदान गर्नु भनी हार्दिक समवेदना प्रकट गर्दछौं।

मनोहर श्रेष्ठ
अध्यक्ष तथा

नेपाल मोवाइल वितरण संघ
गण्डकी प्रदेश परिवार



हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म मिति:
वि.सं. २००७/०८/१५ गते



स्व. डिल बहादुर श्रेष्ठ



स्वर्गारोहण मिति:
वि.सं. २०७८/०७/१७ गते

हाम्रा प्रातः स्मरणीय श्रीमान/भाइ/बुबा/हजुरबुबा/ससुरा बुबा (नयाँबजार, सभागृहपथ, पोखरा निवासी) डिल बहादुर श्रेष्ठको असामयिक स्वर्गारोहण भएकोमा
हामी अत्यन्त मर्माहत एवं स्तब्ध भएका छौं। उहाँको निधन भएको आज १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा ब्रह्मलीन अमर आत्माको चिरशान्तिको कामना गर्दै
हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं। साथै, हामीप्रति सहयोग, सद्भाव, समवेदना, सहानुभूति एवं भेटी प्रदान गर्नुहुने सम्पूर्ण ईष्टमित्र, बन्धुवन्धव,
कुलकुटुम्ब, आफन्तजन, छरछिमेकी, सामाजिक संघ सस्था एवं शुभेच्छुकहरूमा हार्दिक कृतज्ञतासहित आभार प्रकट गर्दछौं।

श्रीमती: शितल श्रेष्ठ

दाजु :
टेक बहादुर श्रेष्ठ
भाउजु:
शान्ति श्रेष्ठ
दिदी/ भिनाजु:
जमुना कायस्थ / बदीनाथ कायस्थ

भाइ/बुहारी:
सूर्य बहादुर श्रेष्ठ / धन कुमारी श्रेष्ठ
जगत बहादुर श्रेष्ठ / अनु श्रेष्ठ
गणेश बहादुर श्रेष्ठ / शान्ति श्रेष्ठ

बहिनी / ज्वाइँ:
चन्द्रमाया जोशी / नन्द कुमार जोशी
रत्न श्रेष्ठ / मनिका शाक्य
इन्द्र श्रेष्ठ / सुनिल श्रेष्ठ
रेखा श्रेष्ठ / गोजराज श्रेष्ठ

छोरा / बुहारी:
सुनिल श्रेष्ठ / अनिता श्रेष्ठ
सुजित श्रेष्ठ / भवानी श्रेष्ठ
राजेश श्रेष्ठ / रिमा श्रेष्ठ
शिशिर श्रेष्ठ / अनुषा श्रेष्ठ

छोरी / ज्वाइँ:
समिता जोग श्रेष्ठ
सविता श्रेष्ठ / दिपेन्द्रमान श्रेष्ठ
एविजला श्रेष्ठ / इच्छाकुमार श्रेष्ठ
इन्दिरा वैद्य / ब्रजेश वैद्य
अनिता गोर्खाली / अजय गोर्खाली
सरोजनी मण्डारी / हिवमत बहादुर मण्डारी
वविता श्रेष्ठ / सुनिल श्रेष्ठ
रक्षा श्रेष्ठ / पवनलाल श्रेष्ठ
सुनिता खड्का / लोकेश खड्का
सिजन श्रेष्ठ / बसन्त श्रेष्ठ

नाति, नातिनीहरू:
जसिका श्रेष्ठ, जयस श्रेष्ठ, जुलिया श्रेष्ठ
रिजस, कृष्णा कायस्थ
रेचल कायस्थ
ओजन मान श्रेष्ठ, सुप्रिया श्रेष्ठ
शिविर श्रेष्ठ, ओमन मान श्रेष्ठ
शिशिर श्रेष्ठ, सुस्व खड्का
वियन्का श्रेष्ठ, एरोन श्रेष्ठ, बोनस श्रेष्ठ,
आधार श्रेष्ठ, आदित्य श्रेष्ठ, अंश श्रेष्ठ
पनाति, पनातिनी:
कृष्ण कायस्थ, केश कायस्थ

विवेकशील साभाबाट १३ जनाको राजीनामा

समाधान संवाददाता

पोखरा, २८ कात्तिक

विवेकशील साभा पार्टीका सचिवालय सदस्यसमेत रहेका गण्डकी प्रदेश संयोजक महेश भण्डारीसहित गण्डकी प्रदेशका १३ जनाले पार्टीबाट राजीनामा दिएका छन्। पार्टीको विचार, शैली र एकताको मर्मका विषयमा असहमत हुँदै भण्डारीले राजीनामा दिएका हुन्।

पछिल्लो समय पार्टी अध्यक्ष रवीन्द्र मिश्रले संघीयता खारेज, हिन्दू धर्म सापेक्ष राज्यका लागि जनमत संग्रहको पक्षमा पार्टी नीति बनाएका छन् र त्यसलाई पार्टीका दुई तिहाई केन्द्रीय सदस्यले पारितसमेत गरिसके। भण्डारीले पार्टीमा देखिएको दुई धारवीच एकताका लागि दबाव स्वरूप पहिल्यै राजीनामा दिएको बताए।

विवेकशील र साभा एकीकरणपछि एकताको मर्म अनुसार सबैलाई समेटेर अघि बढ्न पार्टी नेतृत्व अनिच्छुक देखिएको हुँदा आफूसहित अरु साथी पनि पार्टीमा बस्न नसकेको भण्डारीले बताए।

हरिदेवीलाई क्षेत्रप्रताप स्मृति पुरस्कार



पोखरा, २८ कात्तिक (समाधान) - गण्डकी प्रदेश प्रतियोगिता तथा नाटक मञ्च तनहुँले स्थापना गरेको क्षेत्रप्रताप स्मृति साहित्य पुरस्कार २०७८ अग्रज गायिका हरिदेवी कोइरालालाई प्रदान गरिने भएको छ। मञ्चको शनिबार दमोलीमा भएको बैठकले यो निर्णय गरेको हो।

कला, संस्कृतिको क्षेत्रमा उल्लेखनीय योगदान पुऱ्याएवापत उनलाई उक्त पुरस्कार अर्पण गर्न लागिएको मञ्चका अध्यक्ष आकाश अधिकारीले बताए। पुरस्कार राशि नगद २५ हजार छ। गीतल राष्ट्रिय पुरस्कार २०७७ बाट कवि प्रो.लालस सिन्धुलिया र २०७८ बाट गायक राज सिग्देललाई पुरस्कृत गर्ने निर्णय भएको छ। उक्त पुरस्कारको राशि ७ हजार छ।

नीलगिरी सहकारीको सभा

पोखरा, २८ मंसिर (समाधान) - नीलगिरी बचत तथा ऋण सहकारीको २२ औं वार्षिक साधारण सभा शनिबार भएको छ। कार्यक्रममा शिक्षा, संस्कृति, विज्ञान, प्रविधि तथा सामाजिक विकास मन्त्री मेखलाल श्रेष्ठले संस्थाले छोटो समयमा नै उल्लेख काम गरेकोमा बधाई दिए। उनले सहकारीका मान्यता अनुरूप काम गर्दै नमूना सहकारी बन्न आग्रह गरे।

सभामा संस्थाका अध्यक्ष लेखनाथ बरालले वार्षिक प्रतिवेदन, लेखा समिति सदस्य राजेन्द्रप्रसाद भण्डारीले लेखा समितिको प्रतिवेदन र कोषाध्यक्ष पवित्रमणि पोखरेलले कोषाध्यक्षको प्रतिवेदन प्रस्तुत गरे।

समारोहमा बढी कारोबार गर्ने सेयर सदस्यहरुपरिधि आचार्य, हुमबहादुर रानामगर, रुक्मिणी बराल, श्यामप्रसाद भुषाल र कृष्णप्रसाद पौडेललाई सम्मान गरियो। मेनुका गौतम पोखरेल उत्कृष्ट कर्मचारीका रूपमा सम्मानित भइन्। सहकारीका सदस्यका छोरोछोरीमध्ये १० जोड २ तर्फ सर्वोत्कृष्ट छात्र विकल्प गौतम र छात्रातर्फ सन्ध्या बराल सम्मानित भए। विभिन्न विधामा विशिष्टता हासिल गर्ने नवीन पौडेल, शरद बराल, सागर बराल, सोनाताराज बराल, सर्वीक्षा पौडेल, सुस्मिता पौडेल, अमित पोखरेल, आर्या शर्मा र प्रज्ञा पोखरेललाई सहकारीले सम्मान गरेको छ।

सहकारीका अध्यक्ष लेखनाथ बरालको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा उपाध्यक्ष गंगाधर पौडेल, सचिव तीर्थराज आचार्य, निवर्तमान अध्यक्ष रवीन्द्रप्रसाद श्रेष्ठ, संस्थापक अध्यक्ष ज्ञानेन्द्रराज पौडेल, पूर्व अध्यक्ष कालिदास पौडेल, पोखरा १७ का वडाध्यक्ष तीर्थराज अधिकारी, नेप्सकुन शाखा प्रमुख यामकला सुवेदी र सेयर सदस्यहरुको तर्फबाट मिना पोखरेलले बोलेका थिए।



महेश भण्डारी
संयोजक गण्डकी प्रदेश
विवेकशील साभा पार्टी



र तनहुँ जिल्ला संयोजक एवं गण्डकी प्रदेश सदस्य सागर धिमिरेले पनि राजीनामा बुझाएका छन्।

विवेकशील साभाको स्याङ्जा जिल्ला संयोजक भीमनारायण कोइराला, बागलुङ जिल्ला संयोजक सुरज श्रेष्ठ, म्याग्दी जिल्ला संयोजक विश्वराज अछामे, युवा संगठनका केन्द्रीय सदस्य मनीषा मगर, व्यास नगर

संयोजक तथा प्रदेश सदस्य सलमान अलि, युवा संगठनका केन्द्रीय सदस्य महेश आचार्यले पनि राजीनामा गरेका छन्।

मुख्य गरी अध्यक्ष रवीन्द्र मिश्रको प्रस्तावमाथि उनीहरुले असहमति प्रकट गरेका छन्। 'पढति, पारदर्शिता, इमान्दारीता,

सहाितिक समाज केन्द्रीय समिति वासिडटन डिसीको आयोजनामा पोखरामा शनिबार पर्यटन साहित्य उत्सव भएको छ। सराडकोटमा आयोजित उत्सवका बीच कृति लोकार्पण, चर्चा परिचर्चा, रचनावाचन लगायतका गतिविधि भए।

साहित्य र पर्यटन एक अर्काका पर्याय भएकाले अनेसासले यस्ता उत्सव विभिन्न समय र स्थानमा सञ्चालन गर्दै आएकोमा यस पटक पोखराको सराडकोटमा आयोजना गरिएको ट्रिस्टन सदस्य ऋषि बरालले बताए। उत्सवको पहिलो सत्रमा अनेसासका बोर्ड अफ ट्रस्टीज सदस्य साहित्यकार तीर्थराज अधिकारीका 'जुनका टुक्राहरु' अंग्रेजी-नेपाली मुक्तकसङ्ग्रह र अधिकारीकै साधनाको स्वर्ण वर्ष पुगेका सन्दर्भमा प्रकाशन भएको 'साधनाको स्वर्ण वर्ष : मुक्तकमणि तीर्थराज अधिकारी' २ कृति लोकार्पण गरिए।

संस्कृतिकर्मी तीर्थ श्रेष्ठले दुवै कृति लोकार्पण गर्दै स्रष्टामा असल भावनाको विकास हुने हो भने प्राति खोजको विषय नहुने धारणा राखे। स्रष्टाको सम्मान जिउँदैमा हुनुपर्छ भने धारणा जोड दिँदै श्रेष्ठले तीर्थराज अधिकारीको साधनाको वास्तविक सम्मान भएको बताए।

अनेसासको पर्यटन साहित्य उत्सवका सन्दर्भमा श्रेष्ठले सरकारले बुझ्न नसकेको

समाधान संवाददाता

पोखरा, २८ कात्तिक

अन्तर्राष्ट्रिय साहित्य समाज केन्द्रीय समिति वासिडटन डिसीको आयोजनामा पोखरामा शनिबार पर्यटन साहित्य उत्सव भएको छ। सराडकोटमा आयोजित उत्सवका बीच कृति लोकार्पण, चर्चा परिचर्चा, रचनावाचन लगायतका गतिविधि भए।

साहित्य र पर्यटन एक अर्काका पर्याय भएकाले अनेसासले यस्ता उत्सव विभिन्न समय र स्थानमा सञ्चालन गर्दै आएकोमा यस पटक पोखराको सराडकोटमा आयोजना गरिएको ट्रिस्टन सदस्य ऋषि बरालले बताए। उत्सवको पहिलो सत्रमा अनेसासका बोर्ड अफ ट्रस्टीज सदस्य साहित्यकार तीर्थराज अधिकारीका 'जुनका टुक्राहरु' अंग्रेजी-नेपाली मुक्तकसङ्ग्रह र अधिकारीकै साधनाको स्वर्ण वर्ष पुगेका सन्दर्भमा प्रकाशन भएको 'साधनाको स्वर्ण वर्ष : मुक्तकमणि तीर्थराज अधिकारी' २ कृति लोकार्पण गरिए।

संस्कृतिकर्मी तीर्थ श्रेष्ठले दुवै कृति लोकार्पण गर्दै स्रष्टामा असल भावनाको विकास हुने हो भने प्राति खोजको विषय नहुने धारणा राखे। स्रष्टाको सम्मान जिउँदैमा हुनुपर्छ भने धारणा जोड दिँदै श्रेष्ठले तीर्थराज अधिकारीको साधनाको वास्तविक सम्मान भएको बताए।

अनेसासको पर्यटन साहित्य उत्सवका सन्दर्भमा श्रेष्ठले सरकारले बुझ्न नसकेको

सराडकोटमा साहित्य उत्सव



वाङ्मयिक सामर्थ्यलाई यस्तै संघ, संस्थाका सत्प्रयासले मलजल गरेर जीवन्तता प्रदान गरेकोमा खुसी व्यक्त गरे।

अनेसासका केन्द्रीय सल्लाहकार सुमल गुरुङले अनेसासका विविध सम्मान, पुरस्कार, सभा, सम्मेलन, उत्सव र महोत्सवका बारेमा प्रकाश पार्दै अनेसास भाषा, कला र साहित्यको उत्थानका लागि क्रियाशीलमात्र नरहेर पर्यटन र साहित्यलाई सिक्काका दुई पाटा बनाएर अगाडि बढ्दै आएको संस्थाका रूपमा चिनाए।

'साधनाको स्वर्ण वर्ष : मुक्तकमणि तीर्थराज अधिकारी'को समीक्षा गर्दै डा. जन्मनाथ रेग्मीले

अधिकारीको जीवनयात्रालाई बुझ्न सन्दर्भ सहायक सामग्री हुने धारणा राखे। अधिकारीले लेखन सुरुआत गरेको ५० वर्ष सन्दर्भमा प्रकाशन गरिएको केन्द्रीय

समितिको प्रकाशन, असफल गौतम र कल्याण पन्तको सम्पादन रहेको ग्रन्थ उत्कृष्ट रहेको उल्लेख गरे।

जुनका टुक्राहरुमाथि समीक्षा गर्दै डा. भूमिराज बस्ताकोटीले अंग्रेजी-नेपालीमा लेखिएको कृति व्यङ्ग्यचेत र आलङ्कारिक शैलीले उत्कृष्ट रहेको बताए। कृति भोजराज न्यौपानेको अनुवाद गरेका हुन्। डा. बस्ताकोटीले द्विभाषी कृति अनुवाद साहित्य वर्तमानको आवश्यकता रहे तापनि शब्दानुवादले मात्रै त्यसको मर्म आत्मसात गर्न नसक्ने विचार राखे।

उत्सवको दोस्रो सत्रमा गण्डकी प्रज्ञा प्रतिष्ठानका परिषद् सदस्य कृष्णप्रसाद पौडेल, ठाडो भाका लोककला प्रतिष्ठानका संरक्षक बुद्धिमान गुरुङ 'धम्पु', गीताञ्जली साहित्य परिवारका अध्यक्ष रामनाथ अधिकारी संगी, पोखरेली युवा सांस्कृतिक

परिवारका पूर्व अध्यक्ष दीपक समीप, गजल सन्ध्या पोखराका पूर्व अध्यक्ष रीपन्द्र प्रभावी, मुक्तक मञ्च पोखराका अध्यक्ष रामजीप्रसाद आचार्य, हेमजा साहित्य प्रतिष्ठानका उपाध्यक्ष बलराम पौडेल, जरोटुप्पो संरक्षण साहित्य समाज नेपालका महासचिव मदन भण्डारी, डागर स्मृति प्रतिष्ठानकी संरक्षक रमा पराशर, अनेसास गण्डकी कोषाध्यक्ष गीता तिवारी, पाठ्यक्रममा मुक्तक अभियानका सचिव नवीन भण्डारी, पृथ्वीनारायण क्याम्पसका उपप्राध्यापक सुरज पौडेल, साहित्यकार सावित्री गिरी, सुवास पौडेल लगायतले आफ्ना धारणा र रचना प्रस्तुत गरेका थिए।

उत्सवको तेस्रो सत्रमा सहभागी स्रष्टालाई सम्मान, कृतिकार, सम्पादक, व्यवस्थापकको मन्तव्य, चम्पा रानामाद, सीता दुरा, बुद्धिमान दुरा थम्पुको सांस्कृतिक प्रस्तुति रहेको थियो। उक्त सत्रमा कृतिकार तीर्थराज अधिकारीको मन्तव्य वाचन गरेर सुनाइएको थियो। यस्तै साधनाको स्वर्ण वर्ष : मुक्तकमणि तीर्थराज अधिकारीका सम्पादक कल्याण पन्त, कार्यक्रम संयोजक असफल गौतमले बोलेका थिए।

अनेसास गण्डकी अध्यक्ष दुर्गा शाह 'बाबा'को अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा उपाध्यक्ष दुर्गा न्यौपानेले समेत बोलेकी थिइन्।

दाहालको नेतृत्वमा डिएलए कास्की

पोखरा, २८ कात्तिक (समाधान) - अधिवक्ता कपिलमणि दाहाल डेमोक्रेटिक लयर्स एसोसिएसन (डिएलए) कास्की अध्यक्ष निर्वाचित भएका छन्। शनिबार भएको अधिवेशनमा अध्यक्षका अर्का उम्मेदवार शालिकराम भट्टराईको भन्दा ४६ मत बढी ल्याएर दाहाल निर्वाचित भएका हुन्।

डिएलए कास्कीमा २ सयभन्दा धेरै सदस्य छन्। निर्वाचनमा भने १ सय ७० मत खसेको थियो। दाहालले १ सय ७ मत ल्याएका थिए भने भट्टराईले ६९ मत ल्याए। पृथ्वीनारायण क्याम्पसमा प्राध्यापनसमेत गर्ने कास्कीको अन्नपूर्ण गाउँपालिकाका दाहालले २ दशकभन्दा लामो समयदेखि कानुनी व्यवसाय गर्दै आएका छन्। उनी समाधान दैनिक लगायत पत्रपत्रिकामा विश्लेषणसमेत लेख्छन्।

अध्यक्ष निर्वाचित भएपछि दाहालले कानुन व्यवसायीको हकहितको पक्षमा कटिबद्ध हुने वचनबद्धता व्यक्त गरेका छन्। कार्यसमिति उपाध्यक्षमा कमलापति शर्मा पौडेलले शिवराज वाग्लेलाई पराजित गरे। पौडेलले ८६ मत ल्याउँदा वाग्लेको ८० आएको थियो।

कृष्णकुमारी गुरुङ सचिवमा निर्वाचित भएकी छन्। अरु ३ जना प्रतिस्पर्धीलाई उनले पराजित गरेकी थिइन्। गुरुङले ६५ मत ल्याइन्। यज्ञराज अधिकारीले ४५, गीता आचार्यले ४३ र प्रकाश मिश्रले ८ मत पाएका थिए। सन्तोषमणि



अध्यक्ष दाहाल, उपाध्यक्ष पौडेल, सचिव गुरुङ, कोषाध्यक्ष लामिछाने

हो। निर्वाचन समितिमा कृष्णप्रसाद तिमिल्सिना र दिलमाया भुजेल सदस्य थिए।

निर्वाचनअघि डिएलए केन्द्रीय अध्यक्ष योगेन्द्रबहादुर अधिकारीले अधिवेशन उद्घाटन गरेका थिए। उनले न्यायपालिकामा शुद्धीकरणको आवश्यकता औल्याए। प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्रशमशेर राणाले राजीनामा दिएर अहिलेको समस्याको समाधानका लागि बाटो खोल्दिनुपर्ने उनको भनाइ थियो।

डिएलएका पूर्वअध्यक्ष गोपालकृष्ण धिमिरे, उपेन्द्रकेशरी न्यौपाने, भरत खरेल, पूर्वमहासचिव सुनील पोखरेल र नेपाल बारका महासचिव लीलामणि पौडेल लगायतले पनि न्यायपालिकाको साख जोगाउन प्रधानन्यायाधीश राणा बाधक बन्न नहुने विचार व्यक्त गरेका थिए।

नेपाली कांग्रेस कास्कीका सभापति कृष्ण केसीले न्यायपालिकाका प्रमुखमा विवादमा आउँदा न्यायपालिकाको गरिमामा आँच आएको बताए। डिएलए कास्कीका अध्यक्ष विष्णुप्रसाद शर्मा मरसानी, वरिष्ठ अधिवक्ता रामचन्द्र त्रिपाठी, विश्व धिमिरे, फणीन्द्रराज अधिकारी, जगन्नाथ ढकाल, कृष्ण तिमिल्सिना, विष्णुकुल भुजेल, कमलापति पौडेल, विष्णु खनाल र प्रेस युनियनका केन्द्रीय उपाध्यक्ष रमेश पौडेल लगायतले पनि कार्यक्रममा मन्तव्य राखेका थिए।

कर्मचारी आवश्यकता

न्यूरोडमा रहेको एक प्रतिष्ठित सहकारी संस्थाको लागि निम्न कर्मचारीहरूको आवश्यकता परेको हुँदा इच्छुक व्यक्तिहरूले आफ्नो वायोडाटासहित मिति २०७८/०८/०५ गतेभित्र निवेदन पेश गर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं।

| क्र.सं. | पद | संख्या |
|---------|----------------|--------|
| १ | बजार प्रतिनिधि | ३ जना |

सम्पर्क :

केफास कृषि सहकारी संस्था लि.
पोखरा-८, न्यूरोड
फोन नं. ०६९-५३९४७८, ५२६८३५, ९८०२८३७८०३

टाडमा नशा व्यापिको उपचार

- लक्ष्मणहरु:
- डाड लामो समय देखि दुखिरहने।
 - टाडमा नशा व्यापिको।
 - टाड खुट्टा दुख्ने, पोल्ने, भ्रमभ्रमामाउने।
 - हिड्ने, बस्ने, उठ्न गाह्रो हुने
 - शरिर दुख्ने, जोनी दुख्ने, घुँडा खिइएको उपचार सेवा।

सम्पर्क:

आरोग्य होमियो फार्मसी
पोखरा-१०, इन्द्रचोक, रंगशाला नजिक
फोन नं.: ०६१-४३०४०७, ९८६६४९५३८०

प्रतीत्यव

२०७८

यो दर्शै तिहारमा सरर सुजुकी कारमा

अफर अब मात्र एक दिन बाँकी।

RS. 2,00,000*

CASH DISCOUNT

RS. 150,000*

EXCHANGE BONUS

RS. 75,000*

SCRATCH CARD DISCOUNT

LOYALTY BONUS UPTO Rs. 20000* & 1 YEAR FREE INSURANCE*

Special Deals on Clearance Models*

Offer Valid for Limited Period Only.

Contact: Batas Brothers Pvt.Ltd. Nayabazar,Pokhara
Tel:061-530028, 9801935707,9801935612,9801935613,9801935614, 9801935616
9801935618,9801935619,9801935620,9801935621,9801935622,9801935623